
河津町議会第２回定例会 諸般の報告 

令和７年６月４日 

 

 本定例会が開催されるにあたり、令和７年第１回定例会以降の諸般の報告をいたします。 

        

１．議会議長会の事業について 

５月２３日 賀茂郡町議会議長会総会及び議長会議が開催され出席しました。 

５月２７日 全国町村議会議長会議長・副議長研修会が東京都で開催され、副議長とと

もに出席しました。 

５月３０日 静岡県地方議会議長連絡協議会定期総会及び政策研修会が静岡市で開催

され、副議長とともに出席しました。 

 

２．町議会活動について 

◎町議会議員活動 

３月３１日 議員説明会が開催され、第 35 回河津桜まつりについて町から説明を受け

ました。 

４月２１日 議員月例会を開催し、河津桜ボランティアセンター代表玉木氏を講師に迎

え、災害ボランティアについて研修を行いました。 

５月１９日 伊豆縦貫自動車道建設促進要望活動を国土交通省及び財務省で行いまし

た。 

５月２６日 議会全員協議会を開催し、第２回定例会の議案について町から説明を受け

ました。 

同日 議員説明会が開催され、旧東小学校指定管理者の公募、NHK受信料、定額

減税補足調整給付金事業、（仮称）峰防災公園整備事業における建設発生

土活用に関する覚書（案）、令和７年度河津サポート！プレミアム商品券

事業について町から説明を受けました。 

 

 ◎河津町議会改革特別委員会 

  ４月１８日 河津町議会改革特別委員会を開催し、調査事項について協議しました。 

  

◎例月出納検査結果報告 

  ３月２６日 令和７年２月分の出納検査報告書を受領しました。 

  ４月２４日 令和７年３月分の出納検査報告書を受領しました。 

  ５月２３日 令和７年４月分（令和６年度・７年度）の出納検査報告書を受領しました。 

 

◎議会運営委員会 

５月２９日 議会運営委員会を開催し、令和７年第２回町議会定例会の日程等を協議し

ました。 



◎常任委員会関係議員活動 

３月２１日 河津町立文化の家運営協議会が開催され、第２常任委員長が出席しました。 

３月２１日、４月１日、４月７日 広報常任委員会を開催し、議会だより 105号の作成・ 

発行を行いました。 

３月２４日 第２常任委員会を開催し、伊豆縦貫道要望活動について協議しました。 

３月２５日 第２回河津町学校給食運営審議会が開催され、第２常任委員長及び副委員

長が出席しました。 

３月２８日 第１常任委員会を開催し、河津ザクライドの反省と今後について商工会と

協議しました。 

４月２２日 河津町自衛隊協力会理事会が開催され、第２常任委員長が出席しました。 

４月２４日 第１常任委員会が静岡県知事を表敬訪問し、河津ザクライドの報告を行い

ました。 

５月１５日 河津町国民健康保険運営協議会が開催され、協議会委員が出席しました。 

５月１６日 第２常任委員会が伊豆縦貫自動車道建設促進要望活動を国土交通省中部

地方整備局で行いました。 

   同日 第１常任委員会を開催し、第２回河津ザクライド実証実験について協議し

ました。 

  ５月２１日 河津町自衛隊協力会総会が開催され、第２常任委員長が出席しました。 

  ５月２６日 第１回河津町学校給食運営審議会が開催され、第２常任委員長及び副委員

長が出席しました。 

５月２９日 広報常任委員会を開催し、広報紙の作成について協議しました。 

６月 ２日 河津町共同募金委員会運営委員会が開催され、第１常任委員長が出席しま

した。 

     同日 河津町社会福祉協議会理事会が開催され、第１常任委員長が出席しました。 

   

３．一部事務組合について 

３月２８日 下田メディカルセンター議員勉強会が開催され、組合議員が出席しました。 

５月２１日 下田地区消防組合議会全員協議会が開催され、組合議員が出席しました。 

５月２２日 下田メディカルセンター議員全員協議会が開催され、組合議員が出席しま

した。 

５月３０日 下田地区消防組合臨時会が開催され、組合議員が出席しました。 

 

４．議長に要請のあった諸会合等 

 ４月 ４日 「春の全国交通安全運動」街頭広報が行われ、議員とともに出席しました。 

 ５月１６日 黒船祭歓迎交流会が下田市で開催され、出席しました。 

５月２１日 河津町商工会通常総会が開催され、第２常任委員長とともに出席しました。 

   同日 河津町観光協会通常総会が開催され、出席しました。 

 ６月 ２日 下田警察署管内防犯協会総会が下田市で開催され、出席しました。 

 

 



５．町の行事について 

３月１４日 河津町立さくら幼稚園卒園式 

３月１９日 河津町立河津小学校卒業証書授与式 

   同日 河津町立河津中学校卒業証書授与式 

４月 ６日 河津町消防団入団式 

４月 ８日 河津町立河津小学校入学式 

   同日 河津町立河津中学校入学式 

４月 ９日 河津町立さくら幼稚園入園式 

 上記行事が開催され出席しました。 

 


